



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 42, DE 25 DE MAIO DE 2016

O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 377 de 21/03/2014, publicada no D.O.U. de 24/03/2014, Seção 2, página 20, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, torna pública a Retificação do Edital Nº035, de 20 de maio de 2016, referente ao processo seletivo para ingresso de estudantes em cursos FIC 2016, nos *Campi* Alagoinhas, Itaberaba e Xique-Xique nos seguintes itens:

Onde se lê:

2. DOS CURSOS OFERTADOS

2.1 Os cursos oferecidos neste Edital são:

Campus Alagoinhas

Curso/Carga horária	Sobre o curso	Pré-requisitos	Início	Número de Vagas
Preparador de Doces e Conservas / 200 h	Prepara doces, conservas, compotas de frutas regionais e comerciais, visando o aproveitamento da produção da agricultura família, agregação de valor e comercialização do produto.	Ensino Fundamental I Incompleto	01/06/16	40

Campus Itaberaba

Curso/ Carga Horária	Sobre o curso	Escolaridade	Início	Número de Vagas
Fruticultor/ 200h	Prepara o local adequado para plantio, gessagem e adubação. Efetua tratos culturais. Controla as principais pragas. Realiza a colheita e a pós-colheita do produto final.	Ensino Fundamental I Incompleto	15/06/16	40

Campus Xique-Xique

Curso/ Carga Horária	Sobre o curso	Escolaridade	Início	Número de Vagas
Operador de Sistemas de Irrigação/ 160h	Desenvolve práticas de irrigação junto a cultivos, reconhecendo diversos métodos e técnicas de irrigação.	Ensino Fundamental II Incompleto	01/06/16	40

Leia-se:

2. DOS CURSOS OFERTADOS

2.1 Os cursos oferecidos neste Edital são:

Campus Alagoinhas

Curso/Carga horária	Sobre o curso	Pré-requisitos	Início	Número de Vagas
Preparador de Doces e Conservas / 200 h	Prepara doces, conservas, compotas de frutas regionais e comerciais, visando o aproveitamento da produção da agricultura família, agregação de valor e comercialização do produto.	Ensino Fundamental I Incompleto	15/06/16	40

Campus Itaberaba

Curso/ Carga Horária	Sobre o curso	Escolaridade	Início	Número de Vagas
Fruticultor/ 200h	Prepara o local adequado para plantio e adubação. Efetua tratos culturais. Controla as principais pragas. Realiza a colheita e a pós-colheita do produto final.	Ensino Fundamental I Incompleto	15/06/16	40

Campus Xique-Xique

Curso/ Carga Horária	Sobre o curso	Escolaridade	Início	Número de Vagas
Operador de Sistemas de Irrigação/ 160h	Desenvolve práticas de irrigação junto a cultivos, reconhecendo diversos métodos e técnicas de irrigação.	Ensino Fundamental II Incompleto	15/06/16	40

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital N° 035/2016, de 20 de maio de 2016.

Original assinado

DENILSON SANTANA SODRÉ DOS SANTOS
Substituto do Reitor em Exercício